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QUE POSSUI DISCIPLINAS EaD
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que possui disciplinas em EaD; nível de confiança da pesquisa de 90%)

Resultados Apresentados aos
Representantes de Sala, aos Coordenadores de Cursos e à Gestora da EaD
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Questão 1 ‐ AMBIENTE VIRTUAL DE APRENDIZAGEM: Na educação a distância, as atividades se desenvolvem dentro do 
ambiente virtual de aprendizagem.  A sua participação nessas atividades ‐ tais como fóruns de discussão e as entregas 
de trabalhos ‐ foi simples e objetiva, sem gerar dificuldades. Em relação a esta afirmação, você:  

50,0%

50,0%

Concorda totalmente ou
parcialmente

Discorda totalmente ou
parcialmente

Concorda totalmente ou parcialmente Discorda totalmente ou parcialmente



Questão 2 ‐ MATERIAL DIDÁTICO: Os materiais e a metodologia empregada possuem qualidade que se origina de um 
processo cuidadoso nas fases de planejamento, desenvolvimento, implantação e avaliação dos materiais 
disponibilizados no curso, considerando, sobretudo, a realidade e as necessidades dos alunos. Em relação a esta 
afirmação, você:

53,2%

46,8%

Concorda totalmente ou parcialmente

Discorda totalmente ou parcialmente

Concorda totalmente ou parcialmente Discorda totalmente ou parcialmente



Questão 3 ‐ TUTORIA: O tutor EAD tem como missão acompanhar as tarefas solicitadas, esclarecer dúvidas, dar 
feedbacks e manter contato sistemático com os alunos. Nesse sentido, pode‐se afirmar que a tutoria das disciplinas 
semipresenciais é adequada e atende às expectativas dos alunos. Você: 

51,2%

48,8%

Concorda totalmente ou parcialmente

Discorda totalmente ou parcialmente

Concorda totalmente ou parcialmente Discorda totalmente ou parcialmente



Questão 4 ‐ AVALIAÇÃO: O aprofundamento dos conteúdos e os recursos didáticos do curso são adequados e há 
compatibilidade da avaliação da aprendizagem (avaliações, trabalhos, chats e fóruns de discussão) com o conteúdo 
trabalhado no ambiente virtual. Em relação a esta afirmação, você:  

53,2%

46,8%

Concorda totalmente ou parcialmente

Discorda totalmente ou parcialmente

Concorda totalmente ou parcialmente Discorda totalmente ou parcialmente



Questão 5 ‐ SUPORTE TÉCNICO EAD: Ao entrar em contato com o Suporte Técnico EAD (telefone ou e‐mail), você 
conseguiu solucionar todos os seus problemas técnicos (sistema de notas e faltas, acesso à plataforma e arquivos, 
acesso às atividades avaliativas). Você:  

52,1%

47,9%

Concorda totalmente ou parcialmente

Discorda totalmente ou parcialmente

Concorda totalmente ou parcialmente Discorda totalmente ou parcialmente



Questão 6 ‐ "ESQUENTA": O Esquenta EAD foi concebido para ser um momento de apresentação da disciplina e da 
maneira como ela será oferecida; ele ocorre uma semana antes do início das disciplinas semipresenciais. Qual 
avaliação você faz da atividade chamada de 'Esquenta"?

37,2%

62,8%

Insatisfeito (Conceitos de 0 a 4)

Satisfeito (Conceitos de 5 a 10)

Insatisfeito (Conceitos de 0 a 4) Satisfeito (Conceitos de 5 a 10)



Questão 7 ‐ DISCIPLINAS: Qual avaliação você faz das disciplinas semipresenciais que está cursando neste semestre 
na Belas Artes?

48,6%

51,4%

Insatisfeito
(Conceitos de

0 a 4)

Satisfeito
(Conceitos de

5 a 10)

Insatisfeito (Conceitos de 0 a 4) Satisfeito (Conceitos de 5 a 10)



Questão 8 ‐ EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA BA: Qual a avaliação geral que você faz da Educação a Distância (EAD) da Belas 
Artes?

56,0%

44,0%

Insatisfeito (Conceitos de 0 a 4)

Satisfeito (Conceitos de 5 a 10)

Insatisfeito (Conceitos de 0 a 4) Satisfeito (Conceitos de 5 a 10)


